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  ZRNKA o.s., v Praze (2009-dosud) 

zakladatelka a hlavní koordinátorka projektu BabyKlokánci, projektu na podporu rodin s předčasně narozenými nebo 
nemocnými novorozenci s celorepublikovou působností 

 
Publikace: Bonding – porodní radost. Podpora rodiny jako cesta k ozdravení porodnictví a společnosti? (2011) 
  nakladatelství DharmaGaia 
  (spoluautorky Mgr. Michaela Mrowetz – klinická psycholožka, Gaurí Chrastilová – spisovatelka) 
  Nečekaná pouť (2010), podpůrná brožurka příběhů rodin s předčasně narozenými či nemocnými novorozenci 
 
Veřejné  Příspěvek na akci „Veřejnost pro přirozený porod“ (2011) 
akce:  Příspěvek na akci „Škola života“ (2011) 

Role rodičovské organizace v neonatologii (2011) 
  - XX. Celostátní konference ošetřovatelských profesí pracujících v péči o novorozence, České Budějovice 

Celoevropské setkání rodičovských organizací (2010 ve Freisingu), aktivní účast  
 
Kvalifikace: Víkendový workshop „Smrt“ (2011), MUDr., PhDr. Miroslav Krejčíř 

Seminář „Obnova lásky v rodině“ (2011), PhDr. Jiřina Prekopová, MUDr. Taťjana Horká 
Absolutorium „Školy vědomého rodičovství“ (2010-2011) 
- preprenatální období; prenatální vývoj a porod; regrese do vlastního porodu; aktivity během těhotenství a porodu; 
aromaterapie pro prenatální období, porod a dětství; anatomie a fyziologie člověka; patologie a duchovní příčiny nemocí; 
masáže dětí a kojenců; partnerské masáže; láska a sexualita; hrové terapie a pobyty pro rodiny s dětmi; život v rodině 
s postiženým dítětem a neverbální komunikace s ním; základy craniosakrální terapie; vliv prostředí na přirozený vývoj 
dítěte a rodiny; základy reflexní terapie  

  Workshop „Kojení a novorozenecká péče v Austrálii (2011), Bc. Milena Dvořáčková 
Kurs krizové intervence (2010), REMEDIUM Praha, občanské sdružení  

  Laktační poradkyně (2009-2010), Laktační liga 
  Přednáška „Bonding a jeho podpora“ (2010), Mgr. Michaela Mrowetz 
  Workshop „ Prevence traumatu u rodičů na novorozenecké JIP“ (2009), Martina Jotzo, SRN 
  Lektorský výcvikový kurs masáží dětí a kojenců (2009), Mgr. Jana Hašplová 

Rekvalif. kurs Masér pro sportovní a rekondiční masáže (1997), Nestátní zdravotnické zařízení Stanislava Flandery 
 


